



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της **27ης** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βισαλτίας που διαλαμβάνει την **αριθμ.095/2019** απόφαση της με θέμα:

Έγκριση εξόδων παρακολούθησης σεμιναρίου Αντιδημάρχων για την Χρηματοοικονομική Διοίκηση & Διαχείριση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στην Ναύπακτο

Στη Νιγρίτα Σερρών, σήμερα την **22^η-Οκτωβρίου-2019** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.30μμ** η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βισαλτίας συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση ύστερα από την **αριθμ.πρωτ.12009/17-10-2019** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο **επτά (7)** μελών παραβρέθηκαν **έξι(6)** ενώ κλήθηκαν όλοι.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΔΑΜΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
ΒΑΔΑΡΛΗΣ ΒΑΙΟΣ
ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο **Μποσπάνη Θωμά**

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5^ο της ημερήσιας διάταξης είπε:

Συνέδριο για την Χρηματοοικονομική Διοίκηση & Διαχείριση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση διοργανώνουν η Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης», ο Δήμος Ναυπακτίας και ο Φορέας Επιμόρφωσης Στελεχών της Αυτοδιοίκησης FORUM Training & Consulting.

Το εξαιρετικά ενδιαφέρον θέμα της χρηματοοικονομικής διοίκησης και διαχείρισης στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, θα εξεταστεί στο διήμερο συνέδριο που έχει προγραμματισθεί να υλοποιηθεί από την Παρασκευή ως το Σάββατο (1-2) Νοεμβρίου 2019, στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ναυπακτίας & Δωρίδος, στις 1 Νοεμβρίου και στο 2^ο Γυμνάσιο Ναυπάκτου, στις 2 Νοεμβρίου 2019. Η Ένωση 'Κλεισθένης' δίνει απόλυτη προτεραιότητα στην υποστήριξη των στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην περιφέρεια. Η απόφαση αυτή οδήγησε στην συνεργασία της με τον Δήμο Ναυπακτίας για τις επιστημονικές εκδηλώσεις που υλοποιεί στην περιφέρεια της χώρας.

Στο Συνέδριο θα συμμετέχουν ως ομιλητές, συντονιστές και συμμετέχοντες αιρετοί, τεχνοκράτες (Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι, Μέλη Δημοτικών Συμβουλίων, Γενικοί & Εκτελεστικοί Γραμματείς Δήμων & Περιφερειών, Επιστημονικοί και Ειδικοί Σύμβουλοι & Συνεργάτες ΟΤΑ) και υπηρεσιακά στελέχη της Αυτοδιοίκησης Α' και Β' Βαθμού, καθώς και στελέχη Υπουργείων με συναφείς αρμοδιότητες με τους ΟΤΑ. Αναμένεται να κατατεθούν 41 εισηγήσεις από αιρετούς, από ακαδημαϊκούς, από στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης, όπως και από ειδικούς επιστήμονες και στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Ο **Αδαμούδης Ιωάννης Αντιδήμαρχος Διοικητικών Λειτουργιών** και **Βαδικόλιος Θεόδωρος Αντιδήμαρχος Υποδομών** θα παραβρεθούν στην Ναύπακτο την 1^η και 2^α Νοεμβρίου προκειμένου να παρακολουθήσουν το **εν λόγω Συνέδριο**.

Η συμμετοχή ανέρχεται στο ποσό των 250€ έκαστος δηλαδή σύνολο 500€

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η επιτροπή μας σύμφωνα με τον **Ν.4623/2019** Άρθρο 3 περί «Αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής δήμων και περιφερειών» που αντικαθιστά το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 να αποφασίσει :

1. Να εγκρίνει το ποσό των 500€ για αμφότερους ως δικαίωμα συμμετοχής
2. Να εγκρίνει τα έξοδα για την μετάβαση των Αδαμούδη Ιωάννη Αντιδημάρχου Διοικητικών Λειτουργιών και Βαδικόλιου Θεόδωρου Αντιδημάρχου Υποδομών στην Ναύπακτο την 1^η και 2^α Νοεμβρίου προκειμένου να παρακολουθήσουν το εν λόγω Συνέδριο. Η μετάβαση θα γίνει οδικώς από Νιγρίτα προς Ναύπακτο.
3. Να εγκρίνει τα έξοδα μετακίνησης, διανυκτέρευσης διαμονής και ημερησίας αποζημίωσης αμφοτέρων των αντιδημάρχων. Ο αριθμός των ημερών εκτός έδρας είναι τρεις (3) ημέρες (Δύο διανυκτερεύσεις).

Όλες οι δαπάνες θα βαρύνουν τον αντίστοιχο Κ.Α. 00.6421.01 για μετακίνηση αιρετών του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2019 του Δήμου.

Οι δαπάνες για την μετάβαση και διαμονή αιρετών σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 4336/2015(ΦΕΚ 94/Α) ανέρχονται:

Το ποσό εξόδων διανυκτέρευσης είναι για τους μετακινούμενους της :

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι: 80€ ανά διανυκτέρευση

(96€ ανά διανυκτέρευση στο δήμο Αθηνών και στο δήμο Θεσσαλονίκης)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΙΙ: 60€ ανά διανυκτέρευση

(72€ ανά διανυκτέρευση στο δήμο Αθηνών και στο δήμο Θεσσαλονίκης)

Η ημερήσια αποζημίωση της προηγούμενης παραγράφου καταβάλλεται:

Α. Ολόκληρη:

α. Όταν καταβάλλονται δαπάνες διανυκτέρευσης, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθ.10.

ε. Για την ημέρα επιστροφής, όταν συμπίπτει με την ημέρα λήξης εργασιών. Αντιθέτως, επισημαίνεται ότι δεν καταβάλλεται ημερήσια αποζημίωση για την ημέρα επιστροφής, όταν αυτή είναι η επόμενη της λήξης των εργασιών

Β. Κατά το ήμισυ:

α. σε περίπτωση που παρέχεται ημιδιατροφή (πρωινό και ένα γεύμα) και

β. όταν ο μετακινούμενος επιστρέφει αυθημερόν και η απόσταση του προορισμού από την έδρα του είναι i) μεγαλύτερη από εκατόν εξήντα (160) χιλιόμετρα, εφόσον κινείται με ιδιόκτητο ή υπηρεσιακό αυτοκίνητο, ή ii) μεγαλύτερη από εκατόν είκοσι (120) χιλιόμετρα, όταν κινείται με συγκοινωνιακό μέσο, ή iii) μεγαλύτερη από είκοσι (20) ναυτικά μίλια για μετακινήσεις από την ηπειρωτική στη νησιωτική Χώρα και αντίστροφα.

γ. Κατά το ένα τέταρτο (1/4), δηλαδή 10€, για τις αυθημερόν εκτός έδρας μετακινήσεις, δηλαδή για μετακινήσεις άνω των πενήντα χιλιομέτρων με αυθημερόν επιστροφή στην έδρα του υπαλλήλου.

δ. Δεν καταβάλλεται ημερήσια αποζημίωση όταν παρέχεται πλήρης διατροφή, είτε από το φορέα του υπαλλήλου είτε από άλλο φορέα.

Το ύψος της χιλιομετρικής αποζημίωσης για μετακίνηση με αυτοκίνητο, εξακολουθεί να καθορίζεται από την αριθμ.2/56533/0022/10-10-2006 (Β 1772) κ.υ.α. και ανέρχεται στα **0,15€ το χιλιόμετρο**.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου & ύστερα από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την μετακίνηση εκτός έδρας των **Αδαμούδη Ιωάννη Αντιδημάρχου Διοικητικών Λειτουργιών** και **Βαδικόλιου Θεόδωρου Αντιδημάρχου Υποδομών** στην Ναύπακτο την 1^η και 2^α Νοεμβρίου προκειμένου να παρακολουθήσουν το συνέδριο για την **Χρηματοοικονομική Διοίκηση & Διαχείριση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση** που διοργανώνουν η Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης», ο **Δήμος Ναυπακτίας** και ο Φορέας **Επιμόρφωσης Στελεχών της Αυτοδιοίκησης FORUM Training & Consulting**.

Εγκρίνει το ποσό των 500€ για αμφοτέρους ως δικαίωμα συμμετοχής

Εγκρίνει τα έξοδα για την μετάβαση τους, στην Ναύπακτο την 1^η και 2^α Νοεμβρίου προκειμένου να παρακολουθήσουν το εν λόγω Συνέδριο. Η μετάβαση θα γίνει οδικώς από Νιγρίτα προς Ναύπακτο με Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο

Εγκρίνει τα έξοδα διανυκτέρευσης διαμονής και ημερησίας αποζημίωσης αμφοτέρων. Ο αριθμός των ημερών εκτός έδρας είναι τρεις (3) ημέρες (Δύο διανυκτερεύσεις).

Ολες οι δαπάνες θα βαρύνουν τον αντίστοιχο Κ.Α. 00.6421.01 για μετακίνηση αιρετών του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2019 του Δήμου.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Η Απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 95/2019

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Με εντολή Δημάρχου

Μποστώνης Θωμάς

Διοικητικός υπάλληλος με βαθμό Α'